Тестовая работа по русскому языку,  4 класс.
А1. В каком слове букв больше, чем звуков?
    1) чашка            2) пять         3) Юля         4) чайка

А2. Укажи слово, в котором все согласные твёрдые.
    1) мел       2) звали          3) ошибка          4) рыбаки

А3. Укажи слово с ударением на втором слоге.
    1) километр        2) сторожит        3) звоните         4) документ

А4. В каком слове на месте пропуска должна быть буква т?
    1) влас_ный       2) интерес_ный       3) соглас_ный       4) бессловес_ный

А5. В каком предложении есть подлежащее?

    1) Сегодня рассвело рано.                  3) Моросит дождик.
    2) Приходи ко мне!                             4) Грустно осенью.

А6. Какое слово имеет приставку?

    1) тарелка (с) едой            3) совсем (с)едой дедушка

    2) (с)есть в кресло             4) (с)ъесть  хлеб 

А7. Склонение существительного верно определено у слова:
    1) тишь – 2-е склонение               2) дядя – 1-е склонение

    3) Саша – 2-е склонение              4) корабль – 3-е склонение

А8. В каком словосочетании пропущены обе буквы А?

    1) д_ждливый  _ктябрь                2) в_сточная  стр_на

    3) кр_сивый  пл_ток                    4) сах_рный  тр_стник 

А9. В каком варианте ответа верно указаны главные члены предложения?

               Смолистые  шишки  украшают  вершины  елей.

    1) смолистые шишки                2) шишки украшают

    3) вершины украшают             4) вершины елей

А10. Укажи имя существительное.

      1) храбрость         2) храбро          3) храбрый           4) храбриться

А11. Укажи слово с корнем в конце слова.

      1) перезвон           2) листики           3) утром             4) берёзонька

А12. Укажи слово, в котором пропущен мягкий знак (ь)?

      1) багаж_          2) ноч_ной           3) в_ехал          4) молодёж_

А13. Определи тип текста по его началу:

         У лебедя белоснежное оперение. На длинной гибкой шее маленькая изящная головка.

            1) повествование                        2) описание

            3) рассуждение                           4) повествование с рассуждением

А14. В каком слове отсутствует суффикс?
         1) волосок            2) чайник            3) карманы           4) берёзка

А15. В каком слове пишется буква «о»  в  корне?

         1) кв_ртира           2) комн_та            3) ст_рожит           4) д_бежал 
В1. Добавь в конец каждого из четырёх слов – пена, шар, бор, метр – по одной букве из слова флот. Какие слова у вас получились? Запишите.
В2. Запиши цифры, на месте которых должны стоять запятые в предложении.

      Охотники  отвязали(1)  лодку(2)  уложили в неё  рюкзак(3)  оттолкнулись(4)  от берега(5)  и  поплыли. 
В3. У какого имени существительного следующие грамматические признаки: 

       имя нарицательное, неодушевлённое, женского рода

 1) в бурю           2) на песке           3) у мыши            4) от Москвы
С1. В какой последовательности нужно расположить предложения, чтобы получился относительно законченный текст?
       А. Они смастерили для черепахи домик, в который положили солому.

       Б. Весной около дороги ребята нашли черепаху.

       В. Солнце разбудило её от спячки.

       Г. Черепаха жила в домике до тех пор, пока не наступило лето.

Укажи ответ:
1) Б, В, А, Г          2) Г, В, А, Б             3) В, Г, А, Б            4) Б, А, В, Г
